
   Program u petak, 14. lipnja 
 12:00  Otvaranje Dana otvorenih vrata 

 12:15  Što radimo u Pragmi i za što se zalažemo?  
   Pregled: vizija, misija i projekti − programi udruge Pragma za djecu, mlade, obitelj i zajednicu

 13:00   Mladi kojima prijeti ispadanje iz obrazovanja − europski prioritet 
   Izlaganje: o istraživanju „Mladi pred izazovom nastavka obrazovanja“ kojeg je Pragma provela u srednjim školama 
   i učeničkim domovima u Zagrebu 

 13:45  Kako mlade motivirati za rad u zajednici?  
   Radionica: o edukativno − didaktičnom materijalu za rad s mladima, školskom kalendaru „Godina za sjećanje“ 
   i najava školskog kalendara „Godina za akciju“ za školsku godinu 2013/2014. 

 14:45   Pogled „sa strane“ 
   Iskustva: volontera uključenih u mentorski program i studenata društveno–humanističkih fakulteta na studentskoj praksi u Pragmi 

 15:15  Stanovanje u Hrvatskoj − prava i interesi najmodavaca i najmoprimaca (podstanara) i akcije u lokalnoj zajednici za kvalitetno stanovanje 
   Rasprava: o publikaciji udruge Pragma „Želim znati: pravo na stan“ i najava novog izdanja publikacije temeljem pitanja građana 
   − najmodavaca i najmoprimaca (podstanara); jesu li moguće akcije u zajednici koje mogu unaprijediti kvalitetu stanovanja u Hrvatskoj? 

 16:00 Zašto trebamo integrirane socijalne usluge?  
   „Integracija socijalnih usluga podrazumijeva uklanjanje administrativnih i drugih granica među pojedinim socijalnim službama. 
   Ona je utemeljena na multiplicitetu i međuovisnosti potreba svakog pojedinca − korisnika… u prvom je planu holistička koncepcija socijalne 
   intervencije, u kojoj je naglasak na cjelovitom sustavu, a ne na njegovim posebnim dijelovima…“ (Integrirane socijalne usluge, 2010)
   Rasprava: o konceptu „integracije socijalnih usluga“ i publikaciji „Integrirane socijalne usluge u Europi“ 

 16:45  Kvalitetna komunikacija i dobar ugled − mediji i civilno društvo 
   Kvalitetu organizacije, a kvaliteta je dio dobra ugleda, najlakše se prosuđuje prema tome koliko je otvorena javnosti. 
   Sposobnost za otvoreno i pošteno komuniciranje, osobito s novinarima, ali i drugim javnostima, često se doživljava kao potvrda 
   da organizacija ima dobar ugled. Postizanje i održavanje kvalitetnih odnosa s medijima, a putem njih i s drugim javnostima, jest kvalitetna    
   komunikacija. Kvalitetna komunikacija i dobar ugled u ovom su kontekstu gotovo sinonimi. 
   Radionica: „Civilno društvo i mediji“ 

 18:00  Pogled na „zajedništvo“ iz ekonomskog, socijalnog i političkog kuta  
   Predavanje i rasprava: „Ekonomija zajedništva“ 
   „Dobit − koju kapitalistička ideologija smatra svrhom postojanja poduzeća − poduzeća povezana u Ekonomiju zajedništva… daju u zajedništvo.“   
   (Bruni: Ekonomija zajedništva, Novi svijet, 2013)

   Program u subotu, 15. lipnja
 10:00 Želimo li medijsku kulturu i medijsko opismenjavanje?  
   „Mediji na našu realnost mogu djelovati ili tako da je razaraju ili tako da je obogate. 
   Sve ovisi o tome koliko ih poznajemo i koliko nastojimo umjesto pasivnog primanja njihovih poruka stvoriti odnos uzajamnog djelovanja. 
   A za to je potrebna medijska pismenost koja će nam pomoći da razumijemo kako mediji oblikuju naše predodžbe o svijetu i o nama samima.“   
   (Košir, Zgrabljić, Ranfl, Život s medijima, 1999.) 
   Predstavljanje inicijative: „Novinarska nagrada za obrazovanje“ 

 10:30   Razvoj socijalnih usluga, zagovaranje i mobiliziranje zajednice − izazovi do 2016. 
   Izlaganje i diskusija: prijenos isječka emisije „Normalan život“ u kojoj sudjeluje voditeljica Pragmina Savjetovališta za mlade 

 12:00  Zahvala mentorima, suradnicima i donatorima udruge Pragma 
   Druženje: U Pragminu radu sudjeluju stotine volontera, stručnih suradnika i zaposlenici koji su povezani vizijom Pragme 
   kojom težimo ostvarenju društva socijalne pravde i jednakih šansi u kojem pojedinci, obitelji i zajednice suradnički djeluju. 
   Svoje uspjehe možemo zahvaliti i brojnim podupirateljima − državnim i gradskim tijelima, članovima, volonterima i poslovnim subjektima. 

 14:00   Zatvaranje Dana otvorenih vrata

Dani otvorenih vrata Pragme 
 14. i 15. lipnja 2013, 
 Teslina 13, Zagreb

Dani otvorenih vrata udruga održavaju se od 12. do 15. lipnja 2013. godine širom Hrvatske. Cilj je događanja građanima i široj javnosti približiti programe 
i projekte od interesa za opće dobro koje provode udruge u Hrvatskoj (posebice one financirane iz javnih izvora) organiziranjem različitih aktivnosti u prostorima 
udruga ili izvan njih, te otvaranjem vrata građanima u određenom danu ili danima. 
Na poziv Vladina Ureda za udruge Pragma se uključila u Dane otvorenih vrata udruga i ponudila sadržaje u Teslinoj 13, u Zagrebu, 
u petak 14. i subotu 15. lipnja 2013. u kojima će se predstaviti građanima putem predavanja, rasprava, radionica i predstavljanja budućeg rada. 
Više o Danima otvorenih vrata udruga na http://daniudruga.hr. 
Dani otvorenih vrata udruga uklapaju se u niz aktivnosti koje se ove godine širom Europe organiziraju povodom obilježavanja 2013. − Europske godine građana. 
Cilj je Europske godine građana potaknuti građane na informiranje i ostvarivanje svojih prava te sudjelovanje u procesima odlučivanja o pitanjima 
od javnog interesa.

Želite poduprijeti rad Pragme? 
Donacije za Pragmu, Teslina 13, Zagreb, OIB: 93604401369 možete uplatiti na žiro račun: HR69 2340 0091 1102 3295 4. 
Donatori mogu donirana sredstva koristiti kao poreznu olakšicu − odbitak do visine 2% ukupnog prihoda/primitaka ostvarenog u prethodnoj kalendarskoj godini, 
tj. podnošenjem godišnje prijave poreza na dohodak ostvariti pravo na povećani osobni odbitak za svotu izdatka za darovanja te tako umanjiti poreznu osnovicu.

Udruga Pragma, Teslina 13, Zagreb  www.udruga–pragma.hr


